
“Дорогі діти! Приношу вам Свого Сина Ісуса,щоб наповнив ваші серця миром, бо Він є мир. Дітоньки, шукайте Ісуса в тиші вашого серця,щоб знову народився. Світ потребує Ісуса,тому, дітоньки, шукайте Його через молитву,бо Він дається щоденно кожному з вас”.

Запрошуємо підписатися на часопис꞉ www.svitlomariji.com.ua         E‑mail꞉  gospa3@gmail.com

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє,що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.
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„Дітоньки, шукайте Ісусав тиші вашого серця”(більше на стор. 3)

"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!

Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп та людей, пов'язаних зі спільнотою "Світло Марії»

ІНТЕРНЕТ‑ЧАСОПИС

вночі.  Тому,  дітоньки,  віруйте  й моліться,  щоб  Отець  примножив вам  віру,  а  тоді  просіть,  що  вам потрібно. Я – з вами. Радію вашому наверненню  і  захищаю  вас  Своїм Материнським  Покровом.  Дякую вам, що відповіли на Мій заклик». Зробити  нас  святими  –  перша  й кінцева  мета  наставництва  Марії. Бути  святим  насамперед  значить бути  здоровим  душею,  очищеним від  гріха  та  його  наслідків.  Це значить мати в серці мир і любов та безперервно   по ‑євангельськи зростати. Бути святим не мається на увазі  творити чудеса  та дивовижні знамення  чи  мати  якийсь  дар, приміром, як видіння, пророцтво  і т.  ін.  Бажання  Марії  зробити  нас святими закорінене духом у глибині нашої   і стоти .   У   цьому   наше покликання – і також воля Божа, аби ми були святими й досконалими, як Він, Отець наш Небесний (див. Еф. 1꞉1 і далі). Тому обов’язок і завдання Марії   –   повести   нас   дорогою святості,  єдино  виправданою  для всіх   християн ,   рівною   мірою можливою для кожного.   Будь‑які місце й час, спільнота й людина  поруч,  якими  б  вони  не були, – завжди підхожі обставини й час для святості. Бажати іншого часу й  інших  людей  поруч  із  собою  як умов для свого рішення й зростання у   святост і   –   не   що   інше ,   як самообман.  Для  святості  вима‑гається  лише  співробітництво  з Божою волею в тих обставинах, де ми цієї хвилини знаходимося.      

Бог – Той, Хто дає святість Марія   як   слугиня   Господня , захоронена   від   усікого   гріха , безгрішна, може бути прикладом  і відображенням того, що приготував нам Бог. У ній ми можемо відчути всю красу зростання у святості. Вона може розбудити, дати імпульс руху до  святості,  але  не  Вона  дає  саму святість. Це робить тільки Бог. Тому потрібно  через  Її  досвід  і  поради віддати  себе  Богові  –  що,  інакше кажучи, означає повірити Богові й дозволити себе вести. У посланнях Марії віддання себе – це  визначення  віри.  Віддати  своє серце Богові, повірити Йому, сказа‑ти разом із Нею «Ось я, Господи» – у цьому і є зміст віри. Тому безвір’я – це  недовіра  і  спротив  Божій  волі. Бог протирічив би Самому Собі. Що не є можливим, якби Його воля не полягала  б  саме  в  нашій  святості, досконалому  зростанні  на  Його образ  і  подобу.  А  людина  руйнує саму  себе,  якщо  не  співпрацює  з волею Божою.      Віруйте, прийдіть, моліться Вірити,  що  Христос  присутній  у Євхаристії,  що  Його  літургія  – безперервна жертва за нас, вірити, що ми зустрічаємо Його живого – це одночасно  й  заклик  приходити туди,  де  Він,  і  молитися.  Віра повинна  містити  досвід.  Вона ґрунтується   на   досвіді ,   а   він здобувається  в  процесі  зустрічі  й спільного перебування, у розділенні спільної долі й особливо в участі у  12

чужій  долі.  У  вірних  буває  іноді спокуса   переконати   себе ,   що євхарист ійну   зустр іч   можна замінити  молитвою  вдома  або п р и в а т н и м и   д у х о в н и м и практиками. Так відбувається завж‑ди,  коли  намагаються  виправдати невідвідування чи вихід зі Служби Божої без поважної причини. Однак спершу потрібно прийти на Службу Божу й просити про благодать віри – і  лише  після  цього  просити  про потребу.  Насамперед  потрібно встановити євхаристійну єдність – і лише відтак жити від неї та, живучи нею,  поглиблювати  особистий досвід  [спілкування]  з  Богом  та ближніми .   Тим   самим   стають свідками  для  інших  –  а  саме  до свідчення  ми  й  покликані.  Віра  – справа завжди особиста, але ніколи не приватна для людини, тому що вона  повинна  віднаходити  свій відгук  у  суспільстві.  Багато  хто плутає особисте й приватне та легко відокремлюють себе від суспільства, але  таким  чином  страждають  й окремі люди як частини тіла,  і все тіло (див. 1 Кор. 12꞉ 12‑31).        Церква – храм Божий Марія просить у посланні поваги, глибокої відданості [щодо церкви], гідної  поведінки  й  пристойного одягу.  На  це  здатна  лише  мати,  і лише  вона  вміє  говорити  так, на вч аючи   на с ,   с в о ї х   д і т ей , пристойност і   та   правильно ї поведінки в церкві. Тому що церква –  храм  Божий.  У  ній  мешкає  Бог. 

Й о г о   п р и с у т н і с т ю   ц е р к в а освячується,  а  освяченим  місцям належиться   інше   ставлення , благоговійне  й  таке,  що  поширює святість. Як  Божа  присутність  освячує простір  церкви,  так  вона  сприяє  і зростанню людини у  святості.  І це освячення  продовжується  у  світі. Чим би освячені вірні не займалися, де б вони не трудилися й до чого б не   торкалися ,   воно   теж   стає освяченим. З усвідомленням цього та  з  таким  ставленням  ми  будемо повертати   свят ість   усьому   й набувати глибокої поваги до людей і природи .   Своєю   повед інкою людина  збезчестила  цей  світ  –  і своєю  поведінкою  повертає  йому гідність,  створює  його  обличчя наново,  робить  можливим  новий порядок.Святий  Павло  каже  нам,  що одного  разу  все  буде  підкорено Христові.  Усе  творіння,  усі  люди. Смерть буде знищена, і тоді Христос підкориться Отцеві. І через Христа Бог буде усім в усьому… (1 Кор. 15꞉ 23‑28).  Я з вами Мар ія   залишається   в ірною Матір’ю та наставницею. Вона йде поруч,  молиться,  радіє,  захищає, закликає, нагадує, дякує. Вона – тут, і це  найголовніше. 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Важливо ще раз завважити, що Марія виховує та настановляє  нас  доволі  просто.  Вона,  як  мати, нагадує в посланнях лише про те, що глибоко торкає життя  віруючої  людини,  і  [у  цьому  випадку] стосується  ставлення  до  церков  як  до  споруд, оскільки в середині них живе Цар царів  і Господь господ. Так,  у  посланні  25  квітня  1988  р.  сказано,  що Служба Божа – центр життя й саме життя; церква як споруда  освячена  Божою  присутністю,  і  всі  вірні покликані до святості, яка походить від зустрічі зі святим꞉«Дорогі діти! Бог хоче зробити вас святими, тому через  Мене  закликає  вас  до  повного  віддання. Нехай   для   вас   Служба   Божа   буде   життям . Зрозумійте, що Церква – це Божий палац, місце, де збираю вас і хочу показати дорогу до Бога. Прийдіть і моліться! Не дивіться на інших і не обмовляйте їх; але нехай  ваше життя буде  свідченням на дорозі святості. Храми достойні шани й посвячені. Адже Бог, Який став людиною, перебуває в них удень  і 

будьте святими Бог МІЖНАРОДНІ
МЕДЖУҐОР’Є

 ДНІ ДУХОВНОЇ
«Мария же избрала

В ШКОЛІБОГОРОДИЦІ
ОБНОВИ 2024

благую часть…» (Лк 10꞉42)БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ꞉ svitlomariji.com.ua

“Прошу тебе꞉молися в Моємунаміренні”
Слава Ісусу Христу і Марії! Мене  звати  Тетяна,  мені  40  років,  виховую  прекрасну донечку Софійку, якій 14‑ть. Моє життя завдяки Богові через заступництво Марії  змінилося.  Десять  років  тому  я  була  в Меджугор'ї  вперше,  хоча  Марія  завжди  була  для  мене Небесною Мамою, але того вечора я зустрілася з Нею вживу ‑ в  обіймах,  в  словах  любові  й  невеличкій  настанові,  яка змінила моє життя. Марія сказала꞉ "Я так довго чекала нашої зустрічі!  Дякую,  що  ти  тут.Я  завжди  молюся  у  твоєму наміренні й прошу тебе꞉ молися у моєму наміренні". Ці слова наскільки  глибоко  увійшли  в  моє  серце,  що  вервиця  не виходила з моїх рук від того дня.Тоді я була дитина‑сирота꞉ мій  тато  ‑    зловживав  алкоголем;  мама  ‑  на  роботі  за кордоном; чоловік ‑ вибрав пригоди цього світу, і маленька донечка була лише на моїх руках. Словом, повна безнадія і пекло навколо мене. Але  сьогодні  я щаслива,  бо мої  батьки  вінчані, живуть  у Божій благодаті, мирі й любові. Мама вдома, працює, тато вже три  роки  не  вживає  алкоголю  і  не  курить,  і  більше  того алкоголю  в  нашому  домі  взагалі  немає,  на  жодному  святі сім'ї. Донечка щаслива, бо має радісну маму, тобто мене, і Бог завжди турбується про неї через різних людей,яких посилає в наше  життя.  Вірю,  що  вона  також  буде  мати  справжні відносини зі своїм батьком, як із порадником. Вірю в подружнє  життя  для  себе  та  для  неї.  Але  сьогодні завдяки спільній молитві з Богородицею на вервиці я не  сирота,  а  улюблена  донечка  Отця Небесного  й  маю  всього  вдосталь,  щоб поділитися з ближніми.                    Тетяна, Івано‑Франківськ
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МАРІЇ
"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"

Якщо 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бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії", 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підписатися на часопис꞉ www.svitlomariji.com.ua 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Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє,що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп та людей, пов'язаних зі спільнотою "Світло Марії»

ІНТЕРНЕТ‑ЧАСОПИС

Послання Богородиці, Цариці миру, 25.02.2024 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ЧАСМОЛИТВИ Бог   дає   Своєму   народу   де сять заповідей,  одна  з  яких  –  заповідь  про дотримання  дня  Господнього.  Для  нас, християн,  це  неділя.  У  щотижневому ритмі нашого життя Бог заповідає один день присвячувати Господу. Цю заповідь, як  і  всі  інші,  слід  було  б  випереджати реченням꞉  якщо  хочеш  бути  вільним, якщо  хочеш  навчитися жити  як  вільна людина, дотримуйся того, що заповідає Бог.Неділя  –   не   день,   присвячений відпочинку.  Це  день,  присвячений Богові.  Найкращий  же  відпочинок  – бути  в  гідному  товаристві.  Бо  бути  з Богом – відпочинок кращий, ніж довгий сон і неробство.Співзвучне із закликом Богородиці до молитви, Боже слово нагадує꞉  "Один бо день у твоїх дворах ліпший, ніж тисяча (деінде)" (Пс. 84꞉11).Якщо ми хочемо пізнати Бога, зустріти Його,  стати  вільними,  то  повинні заспокоїтися,  зупинитися,  знайти мужність  приділяти  час  молитві.  Це неможливо в постійній біганині, роботі. Це  неможливо,  живучи  в  постійному шумі,  будучи  обтяженими  великою кількістю  інформації,  контенту,  який пропонує нам цей світ.Корисно  себе  запитати꞉  а чи є в мене час   для  молитви?  Чи  є   мужність присвячувати  час   молитві?   Куди спрямоване  моє  життя?  Що  я  маю  від життя?  Чимало людей змучені поспіхом, роботою  і  постійною  біганиною.  Не тому,  що  їх  хтось  змушує  –  вони змушують себе самі. На жаль, люди самі 

обкрадають  себе,  не  дозволяючи  собі вільного часу.У  цьому  та  подібному  ритмі  не лишається часу для розмови з сім’єю, для Бога, для інших людей, для хобі, для того, що живить душу й життя.Богородиця як Мати хоче закликати до мужності приділяти час саме молитві, у якій можна знайти повноту життя. Час, в і дданий   молитв і ,     –   найкраще проведення часу. Ми схильні думати, що надто  зайняті,  щоб  молитися,  але  по закінченні  її  бачимо,  що  насправді молитва економить час.На  жаль,  нічого  не  розуміють  так поверхово й не практикують так мало, як молитву.  Тож  усім  серцем  спрямуйте погляд  у молитві  до Бога,  а  не  до  своїх проблем,  і  побачите,  що  Бог  почне творити  тоді  чудеса  преображення  у вашому житті.Молитва꞉ Пресвята Діво Маріє, Матір віри  і   Матір  молитви!  Навчи  нас молитися.  Заступайся  за  нас  у  молитві. Молися з нами й за нас так само, як Ти молила ся   з   першою   Церквою ,   з апостолами в очікуванні обітниці Ісуса – Духа  Святого.  Ти,  благодаті  повна,  не перестаєш  закликати  Своїх  дітей  із прагненням  в  серці,  щоб  ми  нарешті всерйоз прийняли Твої слова й пережили силу благодаті Божої. Нехай відбудеться преображення  нашого  серця  і  життя через ті моменти, які ми віддамо Богові в автентичній  молитві,  у  якій  Бог  може прийти  до  нас  і  чинити  Свої  чудеса. Нехай  через  нашу  молитву  Бог  зможе прийти до нас і через нас – до всіх, кого зустрінемо. Амінь.

Пресвята Діва Марія багато разів говорила нам про молитву й необхідність присвячувати їй час. Бог подарував нам цей час і життя – інших у нас немає. Ми живемо це життя тільки раз, без  повторів.  І  цілком  можливо  його  проґавити.  Як  же  не пропустити життя й освятити час, даний нам у дар? У Книзі Виходу читаємо꞉ "Пам'ятай день суботній, щоб святити його. Шість днів працюватимеш і робитимеш всяке діло твоє. День же  сьомий  —  відпочинок  на  честь  Господа,  Бога  твого;  не робитимеш ніякого діла сам, ані син твій, ані дочка твоя, ані раб твій, ані рабиня твоя; худоба твоя, ані чужинець, що перебуває в твоєму дворі. Бо шість днів творив Господь небо, і землю, й море, і все, що в них, а сьомого дня відпочив; тим і благословив Господь день суботній і освятив його"(Вих. 20꞉8‑11).

НЕХАЙ ЦЕЙ ЧАС БУДЕ ЧАСОМ МОЛИТВИТерезія ҐажійоваЧас  молитви  в  школі  Цариці  Миру  –  це  час  любові. Сьогодні  Вона  кличе  нас꞉  "Нехай  цей  час  буде  часом молитви". Це  заклик  знову усвідомити красу одного  з  Її головних послань, яке найчастіше повторюється, а це – молитва. Пригадаймо, що перша молитва  з  візіонерами розпочалася  з  семикратного  "Отче  наш",  "Радуйся"  і "Слава  Отцю".  Потім  Вона  закликала  нас  молитися Розарій, спочатку один, а потім три – щодня. Далі Вона вела  до  молитви  під  хрестом,  молитви  адорації  перед виставленими  Пресвятими  Дарами,   молитися, роздумуючи над Святим Письмом, поститися.4 6

«...не можете зрозуміти, якою є цінність молитви,  допоки  самі  не  скажете꞉ зараз – час молитви, зараз мені ніщо інше  не  важливе,  зараз  мені  не важлива  жодна  особа,  крім  Бога».                                          02.10.1986 «Без неустанної молитви ви не можете  відчути  краси  й величі ласк, які пропонує вам Бог. Тому, дітоньки, постій-но  наповнюйте  своє  серце навіть  найменшими  молит-вами». 25.02.1989 «Цей час нехай буде для вас часом молитви, щоб Дух Святий через молитву зійшов на вас і дав вам навернення». 25.01.2018

Вона повторює нам, що особиста молитва  важлива,  але  також  і спільна. Молитва важлива в сім'ях і в  молитовних  спільнотах.  У  своїх п о с л а н н я х   В он а   з а о х о ч у є ꞉ "Молитва є радістю. Молитва – це те,  чого  людське  серце  прагне; молитва  є  основою  вашого  миру; молитва  є  радістю,  без  якої  не можете жити;  нехай молитва  буде вам повітрям, яким ви дихаєте, а не тяг арем ;   справжня   молитва виходить із глибини вашого серця, із  вашого  страждання,  із  вашої радості,  із  вашого  прохання  про прощення   гріх ів ;   молитва   – розмова  дитини  з  Отцем;  нехай ваша  молитва  буде  міцною,  як живий  камінь;  молитва  робить чудеса у вас і через вас; молитва – це любов;  молитва  дає  вам  силу  до внутрішньої  боротьби;  молитва вам  допоможе,  тому  що  молитва спасає    вас,  молитва  спасає  світ; молитва, дітоньки, є серцем віри й надією на вічне життя; молитва – це таємний  ключ  зустрічі  з  Богом; нехай  ваша  молитва  буде  ще сильн іша ,   щоб   з атих   кожен нечистий  дух  розділення  і  війни; молитва  відкриває  серце  та  дає надію,  і   віра  народжується  й міцніє".

В  останні  роки  Своїх  об'явлень Вона закликає нас, щоб наше життя стало молитвою, щоб кожен із нас став молитвою.Пр о   Б о г о р одицю   можемо сказати,  що  Вона  була  молитвою. Сьогоднішнім  посланням꞉  "Нехай цей  час  буде  часом  молитви"  – Богородиця  хоче  навчити  нас проживати  земне  життя  так,  як В о н а .   П о с е р е д   у с ь о г о ,   щ о відбувається,  знати,  що  в  тиші с е рця   н а   н а с   з а вжди   ч е к а є найкращий  друг  –  МОГУТНІЙ БОГ. Вирішимо творити нашу життєву історію  разом  із Ним  –  і  Він  буде діяти в нас і через нас, як Він діяв у житті Богородиці.Молитв а ꞉   Не б е сний   Отче ! Дякуємо  Тобі,  за  послання  із закликом до молитви через Марію. У   Ї ї   з аклику   до   молитви  ми відчуваємо Твоє безмірне бажання дарувати  нам  Себе,  любити  нас. Маріє,  допоможи  нам  усвідомити важливість  молитви  для  спасіння наших   д уш .   Допоможи   нам перемінювати  історію  нашого життя, наших сімей та історію світу на час молитви. Амінь. 7
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прохання  –  це  один  із  дієвих  способів допомогти нашим хлопцям (воїнам). Я не один  раз  почула  й  надалі  є  свідчення  з фронту, як ця молитва їх покриває, як їм допомагає .   Звичайно,   у   цьому   ж наміренні  ми  продовжуємо молитися  й просити꞉   Боже!   Благослови  нашу Україну  миром,  чекаємо  тільки  Твоєї допомоги,  Господи!  За  молитвами  всіх людей, за заступництвом всіх святих і за заступництвом Матінки  Божої  чекаємо на цей мир. Амінь!СВІДЧЕННЯ ГАННИМене  звати  Ганна.  Я  живу  в  селищі Залісці на Тернопільщині. Про молитву почула  в  Підгірцях  на  Меджугорській зустрічі  24  серпня,  де  були  присутні дівчата  зі  спільноти    «Світло Марії»  та гості  з Меджуґор’я.  Вони  запрошували долучатися до безперервної молитви на Вервиці  за  мир  в  Україні  й    світі. Підійшовши до  дівчат,  я  записалася на молитву  й  узяла  10  число  кожного місяця. Коли приїхала додому, розіслала запрошення в нашу паломницьку групу – і люди з великим задоволенням почали з а пи с у в а т и с я .   Д уже 

швидко  була  зібрана  наша  молитовна група, ми навіть зібрали групу людей ще й на 9 число щомісяця, а також доєднали собі  піст  в  ці  дні,   коли  молимося Вервицю. Були ще вільні дні на молитву, і з   наших  околиць  сіл   люди  також організували групи. Наші Залісці взяли 10 днів, долучалися люди з ближніх сіл і з великим  задоволенням  брали  дні  та кожен  створював  у  своєму  селі  окрему молитовну спільноту. Дякую  Богові  за  можливість  разом молитися, за те, що є такі організатори, що маємо змогу безперервно молитися. У нас на початку війни була така група – 27 осіб.  Ми  безперервно  молилися,  але фізично було важко – треба було щодня молитися, а багато людей працювало, а також  тяжко  було  знайти  людей.  Зараз один день на місяць –  і це не викликає жодної  проблеми,  можна  долучатися  і треба долучатися. Дякую Пресвятій Богородиці, що нас об’єднує спільно в молитві!

Визволи  мене  від  усього,  що  в  цю хвилину  заважає  мені  зустріти  Його. Очисти  моє  серце  й  душу  так,  як  я прибираю квартиру в очікуванні на друзів і  гостей. Нехай моє  серце  заспокоїться  в цій молитві та стане цілковито відкритим для благодатної зустрічі з Тобою. Очисти мій зір, аби бачити Тебе. Очисти мій слух, аби  чути  Тебе.  Очисти  мої  руки,  аби прийняти Тебе…Маріє, дякую Тобі, що нагадала мені про підготовку до зустрічі з Ним. Будь зі мною так само й Ти, о Мати! Допоможи, аби моє серце було відкритим, як Твоє.Вірую в єдиного Бога… Амінь.РАДІСНІ ТАЄМНИЦІ Тут ми готуємося за допомогою молитви Вервиці.  Молитися  Вервицю  означає вдивлятися  в  життя  Марії  та  Ісуса  й молитися  про  благодать  уміти  жити  й діяти  так,  як  Ісус,  як  Марія.  Тому  від таїнства до таїнства ми вдивляємося в їхнє життя  й   молимося  за   ласки,   яких потребуємо. Особливо важливо звернути увагу,  що  життя  Марії  завжди  було зосереджено на Ісусі. Перед зачаттям Вона, ізраїльська  дівчина,  у  молитві  й  пості очікувала на Нього, просячи Бога послати Месію. Вона не надіялася й не чекала, що це  Вона  стане  матір'ю  Спасителя.  Після зачаття  й  народження  служила  Йому  як мати,  як  наставниця,  як  захисниця, наприкінці  співстраждала  в  болях  і розділила радість воскресіння.  

1. БЛАГОВІЩЕННЯБоже,  дякую  Тобі, що  Ти  послав Марії Свого  ангела-вісника,  аби  провістити  Їй, що Вона стане матір’ю Твого Сина, Твого вічного  Слова.  Будь  прославлений  у  Її відповіді꞉ «Нехай Мені станеться по слову Твоєму!»  Це  момент  воплочення,  коли Твій Син став людиною і став перебувати з нами.  Будь  прославлений,  о  Господи,  бо серце  Марії  стало  першим  вівтарем,  на якому Твоє Слово, Твій Син Ісус Христос став людиною, знайшовши першу оселю в серці Марії. Дякую  Тобі,  Маріє,  що  Твоя  згода відчинила двері Месії,  аби Він увійшов у цей  світ. Дякую Тобі  за  всю материнську любов,  з  якою  Ти  як  мати  наповнювала Його,  як  будь-яка  мати  наповнює  своє дитя, Своїм тілом і Своєю кров’ю.  Отче! Готуючись до літургійної жертви, прошу  Тебе  через  Марію  й  разом  із Марією꞉ нехай  і моє серце стане здатним почути й прийняти Твоє слово. Нехай у цій Службі  Божій  і   в  мені  відбудеться воплочення.  Нехай  Твоє  слово  зможе ввійти в моє серце та мою душу. Разом із Марією  повторюю꞉  «Нехай  буде  воля Твоя!» (Тепер залишаюся в тиші!)Отче наш… 10 Радуйся, Маріє… Слава Отцю… О мій Ісусе… 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2. ВІДВІДИНИ МАРІЄЮ ЄЛИЗАВЕТИКоли  Боже  Слово  стало  в  тобі  тілом, в і д н а йшовши   в   т о б і   н ов е   м і с ц е перебування, тоді й твій ближній отримує нове  місце  у  твоєму  житті.  Тому  Ти,  о Маріє,  поспішила  до  Єлизавети.  Твоє серце – перший вівтар, на якому відбулося велике преображення, а зараз Твоє життя стало  вівтарем  зустрічі  Бога  й  людини. Відбулося те, що повинно було відбутися, коли  Бог  у  Твоєму  серці  став  людиною. Єлизавета з радістю привітала Тебе. Вона впізнала  в  Тобі  Ту,  що  повірила.  Вона назвала  Тебе  блаженною,  тому  що  Ти повірила.  Тому  благословен  плід  лона Твого.Маріє, зараз я теж готуюся до зустрічі з Господом в цій літургійній жертві. Нехай моє  серце  звільниться  від  гріха  й  нехай заграє від радості, що гряде Господь. Нехай за  Твоїм  заступництвом  щезне  все,  що набралося в моєму серці недоброго. Нехай щезне все, що могло б завадити зустрічі з Ним. Тому, Маріє, і я разом із Єлизаветою радісно вітаю Тебе. Хочу молитися разом із Тобою  й  славити  Господа,  аби  через молитву й моє серце моя душа й моє тіло підготувалися  для  Господа.  Нехай  всі тривоги  й  болі ,   с трахи  й  нещастя преобразяться на міст зустрічі з Господом через Тебе,  як  усі  страждання Єлизавети преобразилися  на  радість  та  впевненість після зустрічі з Тобою.Захарія, чоловік Єлизавети, не повірив, що в нього народиться син. Він не повірив ангелові-віснику  та  онімів,  перестав розмовляти. Невір'ям він виключив себе з 

радісного  процесу  спасіння. Маріє,  у  цю п і д готовк у   я   приношу   з ара з   у сю неготовність  своєї  сім'ї  (спільноти),  усіх, хто онімів і більше не молиться, усіх, хто осліп  одне  до  одного.  Нехай  через  цю підготовку щезне  все  недобре. Нехай  усе дурне  між  нами  згорить  у  вогні  Божої благодаті,  аби  після  цієї  літургійної жертви нове  сонце могло  відвідати нас  з висоти…    (Доручи  Марії   всю  свою  сім’ю  чи спільноту,  друзів  і  знайомих,  а  особливо тих, хто не приходить на Службу Божу чи приходить   неп ід г отовленим   і   н е переживає Службу Божу як зустріч…) З благоговінням читаю молитву Марії꞉ Величає  душа  Моя  Господа,  і  дух  Мій радіє в Бозі, Спасі Моїм, бо Він зглянувся на  покору  Слугині  Своєї;  ось  бо  віднині ублажатимуть  Мене  всі  роди.  Велике  бо вчинив  Мені  Всемогутній,  і  святе  Його ім'я. Милосердя Його з роду в рід на тих, які страхаються Його.   Він виявив потугу рамени  Свого,  розвіяв  гордих  у  задумах їхн іх   с ердець .   Скинув   могу тн іх   з престолів,  підняв  угору  смиренних; наситив  благами  голодних,  багатих  же відіслав  з   порожніми  руками.   Він пригорнув Ізраїля, слугу Свого, згадавши Своє  милосердя,  Як  обіцяв  був  батькам нашим  –  Авраамові  і  його  потомству повіки. (Лк. 1꞉ 46-55). Отче наш… 10 Радуйся, Маріє… Слава Отцю… О мій Ісусе…11

(Коли є час, я приходжу до церкви дещо раніше й читаю ці молитви, які також  можна  читати  вдома  або дорогою до церкви) В  ім'я  Отця,  і  Сина,  і  Духа С в я т о г о .   А м і н ь .   Б у д ь благословен  і  славен,  Отче Небесний,  бо  Ти  послав  нам Свого Сина Ісуса Христа, і Він зостався з нами навіки. Вірую в Його слово꞉ «Я з вами до кінця віку!»  Вірую,  що  зустрічаю Його  в  молитві  й  у  читанні Святого Письма. Вірую, що Ти говориш  до  мене  через  Нього. Вірую,  що  в  сповіді,  Отче,  я зустрічаю Тебе, милосердного Отця.  Вірую  особливо,  що зустрічаю  Тебе  в  літургійній жертві.  Зараз  хочу  провести цей  час  у  молитві.  Хочу,  аби силою  Свого  Святого  Духа  Ти підготував моє серце, щоб уже в  цій  підготовчій  молитві  я зустрів Духа Святого, щоб ця Служба  Божа  була  для  мене радісною  зустріччю  з  Твоїм Сином Ісусом Христом. 

ПІДГОТОВКА Obišli  sme všetkých možných  lekárov, absolvova l i   vše tky   možné   tes ty,   v niektorých  ambulanciách  sme  si  vypočuli hrozné  diagnózy,  po  ktorých  sme  horko plakali a jednoducho sme to vzdali. Celé tie roky som prosila Ježiša o   milosť pre nás. S manželom  sme  sa  modlili  Pompejskú novénu, putovali sme na pútnické miesta, ktoré nám boli dostupné a jedného dňa som si  pri  jednej  takejto  púti  uvedomila,  že chcem  ísť  k  Panne  Márii.  Počula  som  o Medžugorí  a  rozhodla  som  sa,  že  tam pôjdem. Veľmi dlho nám táto púť nevychádzala, pretože sme nemali auto na takú dlhú cestu. Potom,  keď  sme  sa  nad  tým  znova zamýšľali, prišiel Covid a my sme nemohli ísť do zahraničia. V ďalší rok prišla vojna a môj   manže l   nemoho l   v yce s tovať . Uvedomila  som  si,  že  už  3  roky  sa  nám nedarí  ísť  a  rozhodla  som  sa,  že  keďže manžel nemôže odísť a neviem, ako dlho to potrvá,    pôjdem  sama.    Manžel  ma podporil  a  povedal,  že  bude  so  mnou duchovne. Moje narodeniny padli na deň púte a narodeniny mojej mamy tiež, a tak som sa rozhodla dať jej darček a poprosila som ju, aby išla so mnou. Mama ma hneď s radosťou podporila a išli sme spolu, čo ma veľmi potešilo, lebo som nebola sama.Keď som  tam prišla, modlila  som  sa  a  prosila som Pannu Máriu o dar materstva. Prosila som  ju, aby u  Ježiša vyprosila  túto milosť 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8  грудня  2023  року  розпочалася ініціатива  безперервної  молитви  та посту  за  мир  в  Україні.  Було  створено молитовні  групи  по  24  особи,  які конткретного  числа  місяця  протягом року моляться та постять за мир. Більше інформації на сайті molytvapist.org.Ось  деякі  зі  свідчень  людей,  що створили молитовну групу.СВІДЧЕННЯ ЛЕСІВ і т аю   в с і х !   У   жовтн і   я   б ула   у Меджуґор’ї  і  власне  там  почула  про безперервну  молитву  Вервиці  за  мир  в Укра їн і .   Мен і   т акож   з ахо т і ло ся долучитися. Тож вирішила взяти на себе відповідальність зібрати таку молитовну групу,  яка  б  відповідала  за  молитву  на один день у місяці. Наша група молиться кожного  12  числа  місяця.  Частина молитовної  групи  знаходиться  в Україні  –  12  людей,  одна 

людина  перебуває  в Польщі,  а  всі  інші у ча сники   групи   як   з аро б і тчани проживають в Італії. Спершу, коли я була в Меджуґор’ї, мені здавалося,  буде  дуже  легко  зібрати  для молитви людей, але коли повернулася до України,  то  побачила,  що  виникають деякі  труднощі.  Тоді  поставила  собі питання꞉ хто я така, щоб мене всі слухали з  першого  слова  й  долучалися швидко  до  моєї   молитовної групи?  Побачила  що  без  Божої допомоги  цього  не  станеться, тому просила в Господа Його проводу, Його допомоги –  і так назбиралася  група. У цій молитві  ми  всі  покладаємо великі  надії  на  Господа  Бога. Бог  чекає  на  наші  молитви, звернення,  на  наші 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Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi a mnohým, ktorí odpovedali pokračuje dodnes. Keď sa modlíme a postíme za uskutočnenie Máriiných plánovpokoja a jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akým je tonajlepšie.

Nepretržitámodlitba ružencaa pôstu za pokoj ЧЕРЕЗ МАРІЮПОСВЯТА СЕБЕ ІСУСУ 
Дорогі друзі!Розпочинаємо підготуваннядо 33-денної Посвятисебе Ісусу черезруки Марії 20 лютого,а завершуємо25 березня 2024 р.в УрочистістьБлаговіщенняГосподнього.Запрошуйте своїхдрузів, знайомих.Більше інформаціїзнайдете на сайті꞉www.svitlomarĳi.com.ua
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СІЧЕНЬ 2024   |   ЧИТАЙТЕ В ЦЬОМУ НОМЕРІ꞉

ЛЮТИЙ 2024   |   ЧИТАЙТЕ В ЦЬОМУ НОМЕРІ꞉ЧАС МОЛИТВИо. Любо Куртович, OFM НЕХАЙ ЦЕЙ ЧАС БУДЕ ЧАСОМ МОЛИТВИТерезія ҐажійоваЗАРАЗ ‑ ЧАС МОЛИТВИПослання на темуПІДГОТОВКА ДО СЛУЖБИ БОЖОЇо. Славко Барбарич, OFMМОЛИТВА  І ПІСТ ЗА МИР В УКРАЇНІСвідченняОГОЛОШЕННЯФОТОГАЛЕРЕЯ

Перша  субота  місяця  ‑  день,  коли  ми  духовно  єднаємося꞉  молимося Розарій,  роздумуємо  над Словом  Божим,  беремо  участь  у  Святій  Месі, поклоняємося  Пресвятим  Дарам,  роздумуємо  над  темами,  порушеними в газеті «Світло Марії».Наша наступна молитовна зустріч відбудеться в суботу, 03.02.2024 р.Цього місяця будемо молитися, щоб цей час був часом молитви. 3
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„Дорогі діти!Нехай цей час будечасом молитви“.
Запрошуємо підписатися на часопис꞉ www.svitlomariji.com.ua         E‑mail꞉  gospa3@gmail.com

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє,що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп та людей, пов'язаних зі спільнотою "Світло Марії»

ІНТЕРНЕТ‑ЧАСОПИС

Послання Богородиці, Цариці миру, 25.02.2024 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Перша  субота  місяця  ‑  день,  коли  ми 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Розарій, 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ЧАСМОЛИТВИ
Пресвята Діва Марія багато разів говорила нам про молитву й необхідність присвячувати їй час. Бог подарував нам цей час і життя – інших у нас немає. Ми живемо це життя тільки раз, без  повторів.  І  цілком  можливо  його  проґавити.  Як  же  не пропустити життя й освятити час, даний нам у дар? У Книзі Виходу читаємо꞉ "Пам'ятай день суботній, щоб святити його. Шість днів працюватимеш і робитимеш всяке діло твоє. День же  сьомий  —  відпочинок  на  честь  Господа,  Бога  твого;  не робитимеш ніякого діла сам, ані син твій, ані дочка твоя, ані раб твій, ані рабиня твоя; худоба твоя, ані чужинець, що перебуває в твоєму дворі. Бо шість днів творив Господь небо, і землю, й море, і все, що в них, а сьомого дня відпочив; тим і благословив Господь день суботній і освятив його"(Вих. 20꞉8‑11).4

о. Любо Куртович, OFM
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Бог   дає   Своєму   народу   де сять заповідей,  одна  з  яких  –  заповідь  про дотримання  дня  Господнього.  Для  нас, християн,  це  неділя.  У  щотижневому ритмі нашого життя Бог заповідає один день присвячувати Господу. Цю заповідь, як  і  всі  інші,  слід  було  б  випереджати реченням꞉  якщо  хочеш  бути  вільним, якщо  хочеш  навчитися жити  як  вільна людина, дотримуйся того, що заповідає Бог.Неділя  –   не   день,   присвячений відпочинку.  Це  день,  присвячений Богові.  Найкращий  же  відпочинок  – бути  в  гідному  товаристві.  Бо  бути  з Богом – відпочинок кращий, ніж довгий сон і неробство.Співзвучне із закликом Богородиці до молитви, Боже слово нагадує꞉  "Один бо день у твоїх дворах ліпший, ніж тисяча (деінде)" (Пс. 84꞉11).Якщо ми хочемо пізнати Бога, зустріти Його,  стати  вільними,  то  повинні заспокоїтися,  зупинитися,  знайти мужність  приділяти  час  молитві.  Це неможливо в постійній біганині, роботі. Це  неможливо,  живучи  в  постійному шумі,  будучи  обтяженими  великою кількістю  інформації,  контенту,  який пропонує нам цей світ.Корисно  себе  запитати꞉  а чи є в мене час   для  молитви?  Чи  є   мужність присвячувати  час   молитві?   Куди спрямоване  моє  життя?  Що  я  маю  від життя?  Чимало людей змучені поспіхом, роботою  і  постійною  біганиною.  Не тому,  що  їх  хтось  змушує  –  вони змушують себе самі. На жаль, люди самі 

обкрадають  себе,  не  дозволяючи  собі вільного часу.У  цьому  та  подібному  ритмі  не лишається часу для розмови з сім’єю, для Бога, для інших людей, для хобі, для того, що живить душу й життя.Богородиця як Мати хоче закликати до мужності приділяти час саме молитві, у якій можна знайти повноту життя. Час, в і дданий   молитв і ,     –   найкраще проведення часу. Ми схильні думати, що надто  зайняті,  щоб  молитися,  але  по закінченні  її  бачимо,  що  насправді молитва економить час.На  жаль,  нічого  не  розуміють  так поверхово й не практикують так мало, як молитву.  Тож  усім  серцем  спрямуйте погляд  у молитві  до Бога,  а  не  до  своїх проблем,  і  побачите,  що  Бог  почне творити  тоді  чудеса  преображення  у вашому житті.Молитва꞉ Пресвята Діво Маріє, Матір віри  і   Матір  молитви!  Навчи  нас молитися.  Заступайся  за  нас  у  молитві. Молися з нами й за нас так само, як Ти молила ся   з   першою   Церквою ,   з апостолами в очікуванні обітниці Ісуса – Духа  Святого.  Ти,  благодаті  повна,  не перестаєш  закликати  Своїх  дітей  із прагненням  в  серці,  щоб  ми  нарешті всерйоз прийняли Твої слова й пережили силу благодаті Божої. Нехай відбудеться преображення  нашого  серця  і  життя через ті моменти, які ми віддамо Богові в автентичній  молитві,  у  якій  Бог  може прийти  до  нас  і  чинити  Свої  чудеса. Нехай  через  нашу  молитву  Бог  зможе прийти до нас і через нас – до всіх, кого зустрінемо. Амінь.
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НЕХАЙ ЦЕЙ ЧАС БУДЕ ЧАСОМ МОЛИТВИТерезія ҐажійоваЧас  молитви  в  школі  Цариці  Миру  –  це  час  любові. Сьогодні  Вона  кличе  нас꞉  "Нехай  цей  час  буде  часом молитви". Це  заклик  знову усвідомити красу одного  з  Її головних послань, яке найчастіше повторюється, а це – молитва. Пригадаймо, що перша молитва  з  візіонерами розпочалася  з  семикратного  "Отче  наш",  "Радуйся"  і "Слава  Отцю".  Потім  Вона  закликала  нас  молитися Розарій, спочатку один, а потім три – щодня. Далі Вона вела  до  молитви  під  хрестом,  молитви  адорації  перед виставленими  Пресвятими  Дарами,   молитися, роздумуючи над Святим Письмом, поститися.6



Вона повторює нам, що особиста молитва  важлива,  але  також  і спільна. Молитва важлива в сім'ях і в  молитовних  спільнотах.  У  своїх п о с л а н н я х   В он а   з а о х о ч у є ꞉ "Молитва є радістю. Молитва – це те,  чого  людське  серце  прагне; молитва  є  основою  вашого  миру; молитва  є  радістю,  без  якої  не можете жити;  нехай молитва  буде вам повітрям, яким ви дихаєте, а не тяг арем ;   справжня   молитва виходить із глибини вашого серця, із  вашого  страждання,  із  вашої радості,  із  вашого  прохання  про прощення   гріх ів ;   молитва   – розмова  дитини  з  Отцем;  нехай ваша  молитва  буде  міцною,  як живий  камінь;  молитва  робить чудеса у вас і через вас; молитва – це любов;  молитва  дає  вам  силу  до внутрішньої  боротьби;  молитва вам  допоможе,  тому  що  молитва спасає    вас,  молитва  спасає  світ; молитва, дітоньки, є серцем віри й надією на вічне життя; молитва – це таємний  ключ  зустрічі  з  Богом; нехай  ваша  молитва  буде  ще сильн іша ,   щоб   з атих   кожен нечистий  дух  розділення  і  війни; молитва  відкриває  серце  та  дає надію,  і   віра  народжується  й міцніє".

В  останні  роки  Своїх  об'явлень Вона закликає нас, щоб наше життя стало молитвою, щоб кожен із нас став молитвою.Пр о   Б о г о р одицю   можемо сказати,  що  Вона  була  молитвою. Сьогоднішнім  посланням꞉  "Нехай цей  час  буде  часом  молитви"  – Богородиця  хоче  навчити  нас проживати  земне  життя  так,  як В о н а .   П о с е р е д   у с ь о г о ,   щ о відбувається,  знати,  що  в  тиші с е рця   н а   н а с   з а вжди   ч е к а є найкращий  друг  –  МОГУТНІЙ БОГ. Вирішимо творити нашу життєву історію  разом  із Ним  –  і  Він  буде діяти в нас і через нас, як Він діяв у житті Богородиці.Молитв а ꞉   Не б е сний   Отче ! Дякуємо  Тобі,  за  послання  із закликом до молитви через Марію. У   Ї ї   з аклику   до   молитви  ми відчуваємо Твоє безмірне бажання дарувати  нам  Себе,  любити  нас. Маріє,  допоможи  нам  усвідомити важливість  молитви  для  спасіння наших   д уш .   Допоможи   нам перемінювати  історію  нашого життя, наших сімей та історію світу на час молитви. Амінь. 7
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«...не можете зрозуміти, якою є цінність молитви,  допоки  самі  не  скажете꞉ зараз – час молитви, зараз мені ніщо інше  не  важливе,  зараз  мені  не важлива  жодна  особа,  крім  Бога».                                          02.10.1986 «Без неустанної молитви ви не можете  відчути  краси  й величі ласк, які пропонує вам Бог. Тому, дітоньки, постій-но  наповнюйте  своє  серце навіть  найменшими  молит-вами». 25.02.1989 «Цей час нехай буде для вас часом молитви, щоб Дух Святий через молитву зійшов на вас і дав вам навернення». 25.01.2018
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(Коли є час, я приходжу до церкви дещо раніше й читаю ці молитви, які також  можна  читати  вдома  або дорогою до церкви) В  ім'я  Отця,  і  Сина,  і  Духа С в я т о г о .   А м і н ь .   Б у д ь благословен  і  славен,  Отче Небесний,  бо  Ти  послав  нам Свого Сина Ісуса Христа, і Він зостався з нами навіки. Вірую в Його слово꞉ «Я з вами до кінця віку!»  Вірую,  що  зустрічаю Його  в  молитві  й  у  читанні Святого Письма. Вірую, що Ти говориш  до  мене  через  Нього. Вірую,  що  в  сповіді,  Отче,  я зустрічаю Тебе, милосердного Отця.  Вірую  особливо,  що зустрічаю  Тебе  в  літургійній жертві.  Зараз  хочу  провести цей  час  у  молитві.  Хочу,  аби силою  Свого  Святого  Духа  Ти підготував моє серце, щоб уже в  цій  підготовчій  молитві  я зустрів Духа Святого, щоб ця Служба  Божа  була  для  мене радісною  зустріччю  з  Твоїм Сином Ісусом Христом. 

ПІДГОТОВКАДО СЛУЖБИ БОЖОЇ

о. Славко Барбарич, OFM



Визволи  мене  від  усього,  що  в  цю хвилину  заважає  мені  зустріти  Його. Очисти  моє  серце  й  душу  так,  як  я прибираю квартиру в очікуванні на друзів і  гостей. Нехай моє  серце  заспокоїться  в цій молитві та стане цілковито відкритим для благодатної зустрічі з Тобою. Очисти мій зір, аби бачити Тебе. Очисти мій слух, аби  чути  Тебе.  Очисти  мої  руки,  аби прийняти Тебе…Маріє, дякую Тобі, що нагадала мені про підготовку до зустрічі з Ним. Будь зі мною так само й Ти, о Мати! Допоможи, аби моє серце було відкритим, як Твоє.Вірую в єдиного Бога… Амінь.РАДІСНІ ТАЄМНИЦІ Тут ми готуємося за допомогою молитви Вервиці.  Молитися  Вервицю  означає вдивлятися  в  життя  Марії  та  Ісуса  й молитися  про  благодать  уміти  жити  й діяти  так,  як  Ісус,  як  Марія.  Тому  від таїнства до таїнства ми вдивляємося в їхнє життя  й   молимося  за   ласки,   яких потребуємо. Особливо важливо звернути увагу,  що  життя  Марії  завжди  було зосереджено на Ісусі. Перед зачаттям Вона, ізраїльська  дівчина,  у  молитві  й  пості очікувала на Нього, просячи Бога послати Месію. Вона не надіялася й не чекала, що це  Вона  стане  матір'ю  Спасителя.  Після зачаття  й  народження  служила  Йому  як мати,  як  наставниця,  як  захисниця, наприкінці  співстраждала  в  болях  і розділила радість воскресіння.  

1. БЛАГОВІЩЕННЯБоже,  дякую  Тобі, що  Ти  послав Марії Свого  ангела-вісника,  аби  провістити  Їй, що Вона стане матір’ю Твого Сина, Твого вічного  Слова.  Будь  прославлений  у  Її відповіді꞉ «Нехай Мені станеться по слову Твоєму!»  Це  момент  воплочення,  коли Твій Син став людиною і став перебувати з нами.  Будь  прославлений,  о  Господи,  бо серце  Марії  стало  першим  вівтарем,  на якому Твоє Слово, Твій Син Ісус Христос став людиною, знайшовши першу оселю в серці Марії. Дякую  Тобі,  Маріє,  що  Твоя  згода відчинила двері Месії,  аби Він увійшов у цей  світ. Дякую Тобі  за  всю материнську любов,  з  якою  Ти  як  мати  наповнювала Його,  як  будь-яка  мати  наповнює  своє дитя, Своїм тілом і Своєю кров’ю.  Отче! Готуючись до літургійної жертви, прошу  Тебе  через  Марію  й  разом  із Марією꞉ нехай  і моє серце стане здатним почути й прийняти Твоє слово. Нехай у цій Службі  Божій  і   в  мені  відбудеться воплочення.  Нехай  Твоє  слово  зможе ввійти в моє серце та мою душу. Разом із Марією  повторюю꞉  «Нехай  буде  воля Твоя!» (Тепер залишаюся в тиші!)Отче наш… 10 Радуйся, Маріє… Слава Отцю… О мій Ісусе… 10
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2. ВІДВІДИНИ МАРІЄЮ ЄЛИЗАВЕТИКоли  Боже  Слово  стало  в  тобі  тілом, в і д н а йшовши   в   т о б і   н ов е   м і с ц е перебування, тоді й твій ближній отримує нове  місце  у  твоєму  житті.  Тому  Ти,  о Маріє,  поспішила  до  Єлизавети.  Твоє серце – перший вівтар, на якому відбулося велике преображення, а зараз Твоє життя стало  вівтарем  зустрічі  Бога  й  людини. Відбулося те, що повинно було відбутися, коли  Бог  у  Твоєму  серці  став  людиною. Єлизавета з радістю привітала Тебе. Вона впізнала  в  Тобі  Ту,  що  повірила.  Вона назвала  Тебе  блаженною,  тому  що  Ти повірила.  Тому  благословен  плід  лона Твого.Маріє, зараз я теж готуюся до зустрічі з Господом в цій літургійній жертві. Нехай моє  серце  звільниться  від  гріха  й  нехай заграє від радості, що гряде Господь. Нехай за  Твоїм  заступництвом  щезне  все,  що набралося в моєму серці недоброго. Нехай щезне все, що могло б завадити зустрічі з Ним. Тому, Маріє, і я разом із Єлизаветою радісно вітаю Тебе. Хочу молитися разом із Тобою  й  славити  Господа,  аби  через молитву й моє серце моя душа й моє тіло підготувалися  для  Господа.  Нехай  всі тривоги  й  болі ,   с трахи  й  нещастя преобразяться на міст зустрічі з Господом через Тебе,  як  усі  страждання Єлизавети преобразилися  на  радість  та  впевненість після зустрічі з Тобою.Захарія, чоловік Єлизавети, не повірив, що в нього народиться син. Він не повірив ангелові-віснику  та  онімів,  перестав розмовляти. Невір'ям він виключив себе з 

радісного  процесу  спасіння. Маріє,  у  цю п і д готовк у   я   приношу   з ара з   у сю неготовність  своєї  сім'ї  (спільноти),  усіх, хто онімів і більше не молиться, усіх, хто осліп  одне  до  одного.  Нехай  через  цю підготовку щезне  все  недобре. Нехай  усе дурне  між  нами  згорить  у  вогні  Божої благодаті,  аби  після  цієї  літургійної жертви нове  сонце могло  відвідати нас  з висоти…    (Доручи  Марії   всю  свою  сім’ю  чи спільноту,  друзів  і  знайомих,  а  особливо тих, хто не приходить на Службу Божу чи приходить   неп ід г отовленим   і   н е переживає Службу Божу як зустріч…) З благоговінням читаю молитву Марії꞉ Величає  душа  Моя  Господа,  і  дух  Мій радіє в Бозі, Спасі Моїм, бо Він зглянувся на  покору  Слугині  Своєї;  ось  бо  віднині ублажатимуть  Мене  всі  роди.  Велике  бо вчинив  Мені  Всемогутній,  і  святе  Його ім'я. Милосердя Його з роду в рід на тих, які страхаються Його.   Він виявив потугу рамени  Свого,  розвіяв  гордих  у  задумах їхн іх   с ердець .   Скинув   могу тн іх   з престолів,  підняв  угору  смиренних; наситив  благами  голодних,  багатих  же відіслав  з   порожніми  руками.   Він пригорнув Ізраїля, слугу Свого, згадавши Своє  милосердя,  Як  обіцяв  був  батькам нашим  –  Авраамові  і  його  потомству повіки. (Лк. 1꞉ 46-55). Отче наш… 10 Радуйся, Маріє… Слава Отцю… О мій Ісусе…



8  грудня  2023  року  розпочалася ініціатива  безперервної  молитви  та посту  за  мир  в  Україні.  Було  створено молитовні  групи  по  24  особи,  які конткретного  числа  місяця  протягом року моляться та постять за мир. Більше інформації на сайті molytvapist.org.Ось  деякі  зі  свідчень  людей,  що створили молитовну групу.СВІДЧЕННЯ ЛЕСІВ і т аю   в с і х !   У   жовтн і   я   б ула   у Меджуґор’ї  і  власне  там  почула  про безперервну  молитву  Вервиці  за  мир  в Укра їн і .   Мен і   т акож   з ахо т і ло ся долучитися. Тож вирішила взяти на себе відповідальність зібрати таку молитовну групу,  яка  б  відповідала  за  молитву  на один день у місяці. Наша група молиться кожного  12  числа  місяця.  Частина молитовної  групи  знаходиться  в Україні  –  12  людей,  одна 

людина  перебуває  в Польщі,  а  всі  інші у ча сники   групи   як   з аро б і тчани проживають в Італії. Спершу, коли я була в Меджуґор’ї, мені здавалося,  буде  дуже  легко  зібрати  для молитви людей, але коли повернулася до України,  то  побачила,  що  виникають деякі  труднощі.  Тоді  поставила  собі питання꞉ хто я така, щоб мене всі слухали з  першого  слова  й  долучалися швидко  до  моєї   молитовної групи?  Побачила  що  без  Божої допомоги  цього  не  станеться, тому просила в Господа Його проводу, Його допомоги –  і так назбиралася  група. У цій молитві  ми  всі  покладаємо великі  надії  на  Господа  Бога. Бог  чекає  на  наші  молитви, звернення,  на  наші 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прохання  –  це  один  із  дієвих  способів допомогти нашим хлопцям (воїнам). Я не один  раз  почула  й  надалі  є  свідчення  з фронту, як ця молитва їх покриває, як їм допомагає .   Звичайно,   у   цьому   ж наміренні  ми  продовжуємо молитися  й просити꞉   Боже!   Благослови  нашу Україну  миром,  чекаємо  тільки  Твоєї допомоги,  Господи!  За  молитвами  всіх людей, за заступництвом всіх святих і за заступництвом Матінки  Божої  чекаємо на цей мир. Амінь!СВІДЧЕННЯ ГАННИМене  звати  Ганна.  Я  живу  в  селищі Залісці на Тернопільщині. Про молитву почула  в  Підгірцях  на  Меджугорській зустрічі  24  серпня,  де  були  присутні дівчата  зі  спільноти    «Світло Марії»  та гості  з Меджуґор’я.  Вони  запрошували долучатися до безперервної молитви на Вервиці  за  мир  в  Україні  й    світі. Підійшовши до  дівчат,  я  записалася на молитву  й  узяла  10  число  кожного місяця. Коли приїхала додому, розіслала запрошення в нашу паломницьку групу – і люди з великим задоволенням почали з а пи с у в а т и с я .   Д уже 

швидко  була  зібрана  наша  молитовна група, ми навіть зібрали групу людей ще й на 9 число щомісяця, а також доєднали собі  піст  в  ці  дні,   коли  молимося Вервицю. Були ще вільні дні на молитву, і з   наших  околиць  сіл   люди  також організували групи. Наші Залісці взяли 10 днів, долучалися люди з ближніх сіл і з великим  задоволенням  брали  дні  та кожен  створював  у  своєму  селі  окрему молитовну спільноту. Дякую  Богові  за  можливість  разом молитися, за те, що є такі організатори, що маємо змогу безперервно молитися. У нас на початку війни була така група – 27 осіб.  Ми  безперервно  молилися,  але фізично було важко – треба було щодня молитися, а багато людей працювало, а також  тяжко  було  знайти  людей.  Зараз один день на місяць –  і це не викликає жодної  проблеми,  можна  долучатися  і треба долучатися. Дякую Пресвятій Богородиці, що нас об’єднує спільно в молитві!

СВІДЧЕННЯ   |   ЛЮТИЙ 2024
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ЧЕРЕЗ МАРІЮПОСВЯТА СЕБЕ ІСУСУ 
Дорогі друзі!Розпочинаємо підготуваннядо 33-денної Посвятисебе Ісусу черезруки Марії 20 лютого,а завершуємо25 березня 2024 р.в УрочистістьБлаговіщенняГосподнього.Запрошуйте своїхдрузів, знайомих.Більше інформаціїзнайдете на сайті꞉www.svitlomarĳi.com.ua



МІЖНАРОДНІ
МЕДЖУҐОР’Є

 ДНІ ДУХОВНОЇ
«Марія вибрала

В ШКОЛІБОГОРОДИЦІ
ОБНОВИ 2024

кращу частку…» (Лк 10꞉42)БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ꞉ svitlomariji.com.ua





СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через наслідування життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та жертвуватиза здійснення Божих планів спасіннячерез Богородицю - у цей час. Більше інформації꞉  www.svitlomariji.com.uaМолитовні групи - зазвичай зустрічаються раз на тиждень на молитву Розаріюв наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумуютьнад Словом Божим, посвячуютьсяНепорочному Серцю Діви Марії.



"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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